

КБП КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА



www.kbpravda.ru

№126 (23668)
Вторник, 2 июля
2013 года

Издается с 1 июня 1921 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

«Заслуженный артист Кабардино-Балкарской Республики»

За большие заслуги в области культуры присвоить почётное звание «Заслуженный артист Кабардино-Балкарской Республики»

ЗАВОРУЕВ Сергею Николаевичу – артисту-вокалисту федерального государственного казенного учреждения «Ансамбль песни и пляски Южного военного округа» Министерства обороны Российской Федерации

НЕКРАСОВОЙ Елене Юрьевне – артистке балета федерального государственного казенного учреждения «Ансамбль песни и пляски Южного военного округа» Министерства обороны Российской Федерации.

Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ

город Нальчик, 26 июня 2013 года, №100-УГ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

1 июля 2013 года №75-РГ

Об объявлении дисциплинарного взыскания министру образования и науки

Кабардино-Балкарской Республики

За серьёзные недостатки в проведении единого государственного экзамена в Кабардино-Балкарской Республике:

1. Обязать к дисциплинарное взыскание в виде выговора министру образования и науки Кабардино-Балкарской Республики П.Г. Семёнову.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики А. КАНОКОВ

Арсен Каноков планирует разводить КАБАРДИНСКИХ СКАКУНОВ

На состоявшейся в неформальной обстановке встрече с молодёжью Глава КБР попросили о возвращении «своих хобби».

– Знаете, у меня старший брат – художник. Я в этом мало разбираюсь, мне нравятся некоторые картины, есть среди них любимие. Но мне, наверное, другая судьба отведена. К сожалению, я не музыкант и не художник. В нашей семье у детей разные образования, разные интересы. Я все-таки финансист и политик. У политика очень мало остаётся времени для хобби. 24 часа в сутки приходится работать. У меня, например, остаётся время только на чтение по вечерам. Стараюсь иногда в Москве ходить в театр. Меня некоторые вещи интересуют, конечно. Думаю, если уйду из политики, займусь гольфом или разведением лошадей. В каждом возрасте есть свой хобби. Одним словом, я в поиске, – с улыбкой сказал Арсен Каноков. – Я думаю только о работе. А хобби должно быть обязательно, нужно отвлекаться от работы. Просто так заниматься ничем не хочу. Если я чём-то занимаюсь, то я должен быть первым номером в этом деле.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

ПАРЛАМЕНТ

Очередное заседание президиума Парламента республики его Председателя Айнур Чеченов начал с поздравления председателя комитета по культуре Анатолия Рахаева с днём рождения. Анатолий Измаилович поблагодарил по-военному чётко: «Служу России!».

Проблему трудоустройства может решить «Тызыл»

В рамках правительства времени года администрации сельского поселения Кендельян Кампили Текущев рассказал о ходе реализации Федерального закона «Об общих принципах организации труда в Российской Федерации».

На территории села живут 6330 человек, поселение расположено в горах. Баксанского ущелья площадь его составляет 5422 га, в том числе 4794 га – земли сельскохозяйственного назначения. Здесь расположены четыре образовательных учреждения, два детских сада, участковая больница, дом культуры, филиалы краеведческого музея и Сбербанка, другие объекты инфраструктуры. Действуют Совет

ветеранов войны и труда, Совет пенсионеров, Совет женщин, Общественный совет.

Администрация совместно с Россельхозбанком занимается предоставлением кредитов жителей села на развитие личного подсобного хозяйства, укрепление поголовья скота для создания крестьянско-фермерских хозяйств (с условием обеспечения местных жителей рабочими местами).

В рамках федеральной целевой программы «Капище» – двенадцать семейств улучшили жилищные условия, четырнадцать состоят на учёте.

(Окончание на 2-й с.)

ЭКОНОМИКА

Клиенты Нацбанка проводят расчёты в РЕЖИМЕ РЕАЛЬНОГО ВРЕМЕНИ

Первый заместитель Председателя Правительства КБР Ирина Марыш провела заседание Национального банковского совета КБР. Об итогах развития банковского сектора в республике в 2012 году проинформировал председатель Национального банка республики Анатолий Тхамоков.

Первый уровень банковского сектора представлен Национальным банком КБР Банка России и расчётно-кассовыми центрами, второй – банками и филиалами банковных регионов, расположенных на территории республики.

Национальный банк республики выполняет в соответствии с законодательством функции по обеспечению эффективной и бесперебойной работы платежной системы, проведению единой государственной платежно-кредитной политики, организациям налично-денежного об

РОССИЯ-10

ОТКРЫТ ВТОРОЙ ТУР ГОЛОСОВАНИЯ

Первый этап мультимедийного проекта-конкурса «Россия-10» завершился 30 июня. Второй решающий тур стартовал вчера в полдень и продлится до 1 сентября.

В отличие от первого этапа в этот период можно проголосовать не только на сайте проекта www.10russia.ru и www.10russia.ru, но и с помощью смс-сообщения. По правилу смс-голосования надо набрать в строке текста сообщения номер, который получил каждый из

объектов. Для Эльбруса это 34, смс следует посыпать на номер 1080, обещанная стоимость – 3,54 руб. Подробная инструкция размещена на странице каждого объекта, ограничения на голосование через смс нет.

Давайте все вместе поддержим наш Эльбрус!

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
на среду, 3 июля

Днём: +19...+20.
Ночью: +17...+18.
Облачно, дождь, гроза

РоссельхозБанк
Комплексный банк для сельского хозяйства
(www.rshb.ru)

Курсы обмена валют
на 2 июля 2013 г.
ПОКУПКА ПРОДАЖА
Доллар США 32,40 33,00
Евро 42,40 42,95

Валерий НАЗАРОВ:

Потребители соскучились по качественной продукции, а в Кабардино-Балкарии именно такую и производят



Глава КБР Арсен Каноков провёл встречу с генеральным директором «Росагролизинга» Валерием Назаровым, посетившим Кабардино-Балкарию в рамках рабочей поездки по югу России.

Валерий Львович отметил, что у республики есть все шансы успешно постичь опыт других регионов и соседних регионов, тем более, что в последние годы агент сладен на поддержку отечественного производителя.

В ходе посещения тепличного комплекса «Агро-Ком» руководитель республиканского Минсельхоза попытил, что в настоящее время тепличное овощеводство в республике активно развивается, и это касается не только крупных компаний, но и личных подсобных хозяйств.

(Окончание на 2-й с.)

СООТЕЧЕСТВЕННИКИ

НАС ИЗДАВНА ЧЕРКЕСАМИ ЗОВУТ...



Представители адыгского мира обратились к начальнику полпредства в Сирийской Арабской Республике, которая стала заложником вооружённого конфликта между действующей властью и оппозицией и меры по оказанию гуманитарной помощи нашим соотечественникам.

В рабочую поездку в Государственный центральный концертный зал «Адлер» Международной черкесской ассоциации прошёл пятичасовой благотворительный телемарафон в прямом эфире «Помоги сирийским соотечественникам» по сбору средств для оказания помощи представителям адыгов-сирийцев в Сирии, которых постигли гуманитарная трагедия вследствие гражданской войны, а также репатрианты, вернувшиеся на историческую родину.

В 11 часов дня президент МЧА Хатып Сокровок дол старт благотворительному телемарафону и сказал, что Всемирный конгресс адыгов в рамках концерта «Сирия – наша любовь» собрал по телевизору пограничника вооружённый конфликт в Сирии трагически отразился на судьбе наших соотечественников, проживающих в этой некогда благополучной ближневосточной стране.

С августа 2011 года Сирия, где

проживают санкциях 100 тысяч наших соотечественников, оказалась втянута в войну, – отметил Х. Сокровок.

Наши братья и сёстры в этой стране

сегодня решали не оставаться в стоя

и соплеменникам, проживающим в Кабардино-Балкарии, Адыгее, Ка

рачево-Черкесии, Абхазии, и наш

дол подать им руку помощи. Во все

времена адыги отличались такими

品质, как милосердие, сопротивле

ние гуманитарной катастрофе

и гуманность. Сегодня в этой стране

погибают невинные люди, в том чи

сле дети, старики, женщины из числа

наших республиканцев. Тысячи си

рийских черкесов остались без крыши

над головой, элементарных средств к

существованию. Тысячи представите

лей адыгской диаспоры в Сирии вы

нуждены были искать пристанище в

соседних странах – Иордании, Турции

и Израиле. Тысячи адыгов живут

в Голландии, Израиле в том, что мы

оказались подсобными гуманитарную

помощь нашим соотечественникам, ставшим заложниками вооружённого

противостояния.

(Окончание на 2-й с.)



и соплеменникам, проживающим в Кабардино-Балкарии, Адыгее, Карабаево-Черкесии, Абхазии, и наш долг подать им руку помощи. Во все времена адыги отличались такими品质, как милосердие, сопротивление гуманитарной катастрофе и гуманность. Сегодня в этой стране погибают невинные люди, в том числе дети, старики, женщины из числа наших республиканцев. Тысячи сирийских черкесов остались без крыши над головой, элементарных средств к существованию. Тысячи представителей адыгской диаспоры в Сирии вынуждены были искать пристанище в соседних странах – Иордании, Турции и Израиле. Тысячи адыгов живут в Голландии, Израиле в том, что мы оказались подсобными гуманитарную помощь нашим соотечественникам, ставшим заложниками вооружённого противостояния.

(Окончание на 2-й с.)

